

Csetény Község Önkormányzat

Képvisel testülete

8417 Csetény, Rákóczi u. 30.

Ikt.sz.: /2009.

J E G Y Z K Ö N Y V

Készült: 2009. március 25 -én 17 órakor kezdődő Csetény Község Önkormányzat Képvisel -testületének rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Önkormányzat
Csetény, Rákóczi u. 30.

Jelen vannak:

Albert Mihály	polgármester
Mavizer István	alpolgármester
Bognár János	képvisel 18 ó 35 perckor érkezett
Kovács Géza	képvisel
Kovács Lajos	képvisel
Sludné Varga Diána	képvisel
Varga József Endre	képvisel 17 ó 50 perckor érkezett
Varga Zoltán	képvisel

Távol van:

Fehér István	képvisel
Sinka Imre	képvisel

Tanácskozási joggal meghívott:
Kottyán Sándorné körjegyz.

Albert Mihály polgármester: Köszöntöm a képvisel testület tagjait. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert a 10 f megválasztott képvisel b 16 f jelen van. Mivel a két állandó jegyz könyv hitelesít hiányzik ezért helyettük Kovács Lajost és Kovács Gézát javaslom jegyz könyv hitelesít ként.

Csetény Község Önkormányzat Képvisel -testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, határozathozatal nélkül jegyz könyv hitelesít nek Kovács Lajost elfogadta.

Csetény Község Önkormányzat Képvisel -testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, határozathozatal nélkül jegyz könyv hitelesít nek Kovács Gézát elfogadta.

Albert Mihály polgármester: Ismertetném a napirendi pontokat. A nyílt ülés 3. napirendi pontjaként javasolnám felvenni a Járdá felújítások kérdéskörét.

Napirendi javaslat:

1./ Lejárt határidej határozatokról jelentés

El adó: Albert Mihály polgármester

2./ Szociális rendelet tervezet tárgyalása

El adó: Kottyán Sándorné körjegyz

3./ Járdá felújítási lehet ségek kérdésköre

El adó: Albert Mihály polgármester

Zárt ülés:

4./ Közbeszerzési eljárás értékelése, eredményhirdetés csapadékvizes pályázat tárgyában.

El adó: Albert Mihály polgármester

5./ Lejárt határidej határozatokról jelentés

El adó: Albert Mihály polgármester

6./ Szociális ügyek

El adó: Kottyán Sándorné körjegyz

7./ Jelentés az átruházott hatáskörben hozott határozatokról

El adó: Albert Mihály polgármester

Csetény Község Önkormányzat Képvisel -testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, határozathozatal nélkül elfogadta a fenti napirendi pontokat.

N A P I R E N D I P O N T O K T Á R G Y A L Á S A

1./ Lejárt határidej határozatokról jelentés

El adó: Albert Mihály polgármester

Albert Mihály polgármester: *Az írásos anyagot megkaptátok, kinek van kérdése?*

Kovács Lajos képvisel : *A 14/2009-es határozatnál miért nem történt meg a szerz déskötés a fogorvossal?*

Albert Mihály polgármester: *El kezdtem intézni az ügyet, mivel a m ködési engedélyt az önkormányzatnak is be kellene szerezni, de a fogorvosn közrem köd ként szeretné ellátni a helyettesítést, ezért egy hónappal tovább vállalta a vállalkozóként való ellátást.*

Kovács Géza képvisel : *A 12/2009. (II.13.) sz. határozat végrehajtásánál le van írva, hogy a beiratkozás megtörtént. Kérdezem, hogy a 63 óvodáskorú gyermeket hány csoportban lehet ellátni?*

Albert Mihály polgármester: *A 63 gyermeket csak OKÉV engedéllyel lehet két csoportban elhelyezni, de 53 gyermeknél biztosan nem fog több járni, mert eddig is 10 f vel alatt volt a megjelenés a beiratottaknak.*

Sludné Varga Diána képvisel : *2009. január-február és márciusban ténylegesen hány gyermek járt óvodába naponta?*

Albert Mihály polgármester: *Az intézményvezet a következ testületi ülésre kigy jtetí és beszámolunk róla. Kinek van még kérdése, ha nincs akkor kérem szavazzunk.*

Csetény Község Önkormányzat Képvisel -testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, határozathozatal nélkül elfogadta a lejárt határidej határozatokról a jelentést.

2./ Szociális rendelet tervezet tárgyalása

El adó: Kottyán Sándorné körjegyz

Kottyán Sándorné körjegyz : *Mint az írásos el terjesztésemben leírtam 2008. decemberében a szociális törvényt módosították. Ennek alapján a saját szociális rendeletünket is módosítani kellett volna 2009. március 31-ig, de ez a rendelet többször volt módosítva, ezért egy új szociális rendeletet kellene elfogadni. A szociális rendeletünk módosul a szociális segélyezés módosulása és a rendelkezésre állási támogatás bevezetése miatt. Méltányossági alapon az ápolási díjat saját rendeletünk alapján kell megállapítani. Eddig jövedelmi viszonyokat nem vettük figyelembe, de szerintem ezt be kellene vezetni. A Szociális Törvény el írja, hogy az egy f re jutó jövedelmi a családban él knél a minimál nyugdíj 100 %-ánál nem lehet alacsonyabb összegben meghatározni a rendeletünkben, illetve egyedülálló esetén pedig a minimál nyugdíj 150 %-ánál nem lehet alacsonyabb összegben meghatározni. A temetési segély és az újszülötti támogatás összecszer ségét is felül lehetne vizsgálni. A szociális ellátások egy részét a Zirci Szociális Szolgáltató Központtal látatjuk el. Ezeknek a díjaira javaslat érkezett, melyet szintén el kellene fogadni.*

Albert Mihály polgármester: *A méltányossági ápolási díjak egy f re jutó jövedelemhez való igazítását reálisnak tartom. A temetési segély összegét amit eddig 15.000 Ft volt nem változtatnám, mert a sírhely megváltás a környéken a legalacsonyabb és ezen összeg így is gesztus érték , mert a temetések sajnos nagyon sokba kerülnek. Az újszülöttek támogatását szintén nem változtatnám – tehát maradjon a 15.000 Ft – mert vannak olyan gyermekek akik csak azért csetényi lakosok, mert az édesanyjuk csetényi és életvitel szer en nem tartózkodnak itt. Azt javasolnám, hogy mikor a gyermek a csetényi óvodába iratkozik, akkor adnék segélyt nagyobb összegben, mint eddig.*

Varga Zoltán PB elnök: *Nagyon jól összeállított rendelet, de azért vannak kérdéseim. Mit jelent a szociális szolgáltatóval való együjtm ködés? A közcélú foglalkoztatás tervezetet kinek kell elkészíteni?*

Kottyán Sándorné körjegyző : A szociális szolgáltatóval való együttműködés azt jelenti, hogy a szociális segélyezetteknek együttműködési megállapodást kell kötni, melynek során a családgondozó különféle programok alapján életviteli és egyéb tanácsokat ad a szociális segélyezetteknek. A rendelkezésre állási támogatásban részesülőknek az önkormányzat ad 90 napos munkát, ezt kell megtervezni, majd a munkaügyi központtal jóváhagyatni, utána a testületnek is ezt el kell fogadni!

Varga József Endre képviselő 17 ó 50 perckor megérkezett.

Varga Zoltán Pócs elnök: A temetési segély és az újszülötti támogatásnál egyetértek a polgármester úrral. Az óvodai támogatást hova építjük be a rendeletbe?

Kottyán Sándorné körjegyző : Az óvodai támogatást külön határozatban a beiskolázási segéllyel együtt szokták meghatározni, talán ezután is így kellene.

Varga Zoltán Pócs elnök: Az ápolási díj jövedelem határhoz való igazításához részemről hozzájárulnék.

Albert Mihály polgármester: Mielőtt a szociális rendelettel szavaznánk kérem, hogy határozathozatal nélkül szavazzunk az alábbiakról. Ki ért egyet azzal, hogy a méltányossági ápolási díjnál jövedelemhatárt vessünk be?

Csetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással ellenszavazat nélkül, határozathozatal nélkül hozzájárult, hogy a méltányossági ápolási díjnál jövedelemhatárt állapítsunk meg.

Albert Mihály polgármester: Ki ért egyet azzal, hogy ez az arány a családban élőkénél a nyugdíjminimum 150 %-a, egyedülálló esetében 200 %-a legyen.

Csetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, határozathozatal nélkül hozzájárult, hogy a méltányossági ápolási díjnál az egy főre jutó jövedelem a családban élőkénél a nyugdíjminimum 150 %-a, egyedülálló esetében 200 %-a legyen.

Albert Mihály polgármester: Ki ért egyet azzal, hogy a temetési segély 15.000 Ft maradjon?

Csetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, határozathozatal nélkül úgy döntött, hogy a temetési segély összege 15.000 Ft maradjon.

Albert Mihály polgármester: Ki ért egyet azzal, hogy az újszülötti támogatás 15.000 Ft maradjon?

Csetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, határozathozatal nélkül úgy döntött, hogy az újszülötti támogatás összege 15.000 Ft maradjon.

Kottyán Sándorné körjegyző : A Zirci Szociális Szolgáltató Központ által elterjesztett díjakra határozatot kellene hozni, melyet 2009. április 1-től alkalmazna a Zirci Szociális Szolgáltató Központ.

Albert Mihály polgármester: Kérem, akkor erről szavazzunk.

Csetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

30/2009. (III.25.) KT határozat

Csetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2009. április 1-től a Zirci Szociális Szolgáltató Központ a mellékletben szereplő ellátási díjakat alkalmazza.

Felelős: Kottyán Sándorné körjegyző

Határidő: 2009. március 31.

Albert Mihály polgármester: Most a szociális rendeletet kellene elfogadni, melybe az elzárított döntéseinket beépítjük.

Csetény Község Önkormányzat Képvisel -testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a 4/2009. (III.25.) sz. rendeletét a Szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról

A rendelet a jegyz könyv mellékletét képezi.

3./ Járda felújítási lehet ségek kérdésköre
El adó: Albert Mihály polgármester

Albert Mihály polgármester: 2007-ben a kb. 400 m hosszúságú József Attila utcai járdát kikátyúztattuk és a szükséges profil el készítési munkákat elvégeztük. Ha nem akarjuk, hogy ezek az elvégzett munkák kárba vesszenek, akkor feltétlenül kellene egy 4 cm-es folyamatos záró aszfaltterítést végezni, hogy az állagát egy id re megóvjuk. Még ugyanígy a Hunyadi utca f útra mer leges szakaszát is fel kellene javítani az Arany János utcai keresztezésig, s t talán még az Arany János utcából is egy 50 m-es szakaszt, valamint a Bem utcában is kellene még hiánypótlást végezni. A képvisel -testülett l azt kérdezem, hogy van-e szándék többségi akarat ezeknek az általam felsorolt munkáknak az elvégzetésére? Mert amennyiben van akkor a következ testületi ülésre bekérek több árajánlatot amely alapján dönteni tudunk a kivitelez megbízásáról.

Varga József Endre képvisel : Mennyibe kerülne a munkák elvégzése?

Albert Mihály polgármester: Az elvégzend munkák kb. 2-3 millió Ft beruházást igényelnek annak függvényében, hogy a zárt csatorna építés után a gyógyszerház el tti szakaszt kívánjuk-e aszfaltoztatni.

Sludné Varga Diána képvisel : Azzal nem veszünk, ha kérünk árajánlatokat és azt követ en majd végleges döntést hozunk.

Albert Mihály polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a fenti munkákat végeztessünk el a jöv ben és árajánlatokat szerezzünk be az kérem kézfeltartással jelezze.

Csetény Község Önkormányzat Képvisel -testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

31/2009. (III.25.) KT határozat

Csetény Község Önkormányzat Képvisel -testülete úgy határozott, hogy a József Attila és Arany János utcai járdaszakaszok felújítás céljából árajánlatokat kérjünk be, amelynek alapján a tényleges kivitelez kiválasztásra kerülhet.

Felel s: Albert Mihály polgármester

Határid : folyamatos

Albert Mihály polgármester : A nyílt ülésen kinek van még hozzászólása?

Kovács Lajos képvisel : Nagyvonalakban az iskolánk kompetencia felmérésér l szeretnék beszélni. Egy-két adatot elmondanék amib l látszik, hogy a mi iskolánk a jó iskolák között szerepel. Ennek igazolására az alábbi adatokat olvasom fel.

	Csetény	Országos	Kistérségi
6.osztály szövegértés	558 pont	519 pont	521 pont
8.osztály szövegértés	536 pont	506 pont	509 pont
6.osztály matematika	498 pont	499 pont	490 pont
8.osztály matematika	512 pont	497 pont	499 pont

A negyedik osztálynál 15 területen országos feletti az átlag, egy területen van alatta. Kérem a képvisel - társaimat érdekl djenek a községekben és pozitív véleménnyel legyenek az iskolánkról.

Albert Mihály polgármester: Kérem az intézményvezet urat, hogy a középiskoláktól kérje meg a tovább tanuló gyermekeink eredményét, mert ez a középiskoláknak törvényi kötelezettségük is. Ha több kérdés nincs akkor a nyílt ülést 18 ó 30 perckor bezárom.

k.m.f.

Albert Mihály
polgármester

Kovács Géza
jkv. hitelesít

Kottyán Sándorné
körjegyz

Kovács Lajos
jkv. hitelesít